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3 minutter: Carl Erik 

 

Referat fra sidste møde: 

Fraværende var: Leo 

Lilly (og i beskedent omfang Carl) bød på Osso Buco, men en lille svipser i indkøbsafdelingen 

forvandlede Osso Bucoen til en herlig grydestegt kylling, hvor det fra vores RT dage berømte 

citat: ”Sovsen, venner”, blev brugt adskillige gang. Veltillavet og lækker. Carls personlige 
indsats, bestilling og afhentning af nøddehorn hos bageren, gjorde også stor lykke. 

Mætte og veltilfredse afsang vi stående Robert Burns og Jeppe Aakjærs: Skuld gammel 

vensbav rent forgå. Dette for at symbolisere Carls ovenstående motto for klubåret 

Carl meddelte, at årets program er under udarbejdelse. Det synes at være en langsommelig og 
vanskelig proces. 

Karl-Erik fik ordet for følgende 3 minutter: 

Er det fordi jeg er blevet gammel,-at jeg bekymrer mig om 
Verdenssamfundet 
Der er blevet flere uligheder i Verden de seneste år og uligheder 
fremmer konflikter 
Ukraine er i focus lige nu,-Myanmar er også problematisk med 
militærstyret, der myrder og nedbrænder landsbyer overalt 
Balkan er som sædvanlig en krudttønde,-man ved aldrig hvad 
Serberne kan finde på,—ja de er forøvrigt også venner med Russerne 
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Freden mellem Syd og Nordkorea er også skrøbelig, særlig efter at 
Den lille Raketmand hele tiden provokere med affyringer,-tropper 
står stadig opmarcheret ved grænsen 
 
Kina rasler også med sablerne, Russernes krig med Ukraine har måske 
givet dem opskriften til at overtage Taiwan før den aftalte overtagelse 
2047,-særlig hvis det lykkedes Russerne,- krigen har ændret focus !! 
Man ved ikke helt hvor vi har Kineserne 
 
Fattigdom i Afrika og Sydamerika,- præget af mange konflikter 
Så har vi Asien med de mange Muslimer og fattige mennesker,-samt 
Olielandene i Mellemøsten der er ved at ødelægge Verdens samfundet 
med deres kæmpe økonomi,—Qatar brugte mere på VW end hele 
Danmarks budget !!!!! 
 
Bare se hvad Saudi tilbyder sportsstjernen Ronaldo—tilbudt 1.3 mil om 
dagen,— 1.4 milliarder til 2025, så er han 40 år 
sådan prøver de at få positiv focus 
 
For mig virker det modsat og afskyelig,—men forståeligt at Ronaldo tager 
tilbuddet han er ikke så skarp mere——men kan blive en stor stjerne i Asien 
 
De opkøber fodboldklubber til opskruede priser,—det er virkelig uhyggeligt 
det er med til at ødelægge Verdenssamfundets økonomi 
 
Det er også bekymrende med deres venskab med Rusland,— Russerne 
har været smarte de har mange venner,- Kina,—olielandene,-Serbien,-Iran 
Nord Korea til dels Indien og de fleste lande i Afrika,—-så Europa og 
vores demokrati,—har ikke slået igennem,—men tvært imod 
 
Peru har virkelig problemer,—undtagelses tilstand med indsat militær 
 
America er også bekymrende,-Demokrater og Republikaner,—måske er 
Trump det største problem !!!!!! Man tror ikke mere på Autoriteter !!!!! 
Modsætning mellem sort og hvid !!! 
 
Brasilien er ved at opleve det samme som USA oplevede 6 januar med 
indtagelse af Regerings Bygningen,—ja hvor er vi henne 
Demokratiet er under pres !!! 
 
England ser problematisk ud,—-tidlige hentet man resurser 
overalt i Verden,—nu må man klare sig selv,—ikke mindst efter Brexit !!!! 
 
Israel nye regering skaber nye provokationer,—så ny krise er på vej !!!! 
 
Hvad sker der i Iran, stakkels kvinder og samfund —-Afghanistans ikke at 
forglemme,—det er deres egen skyld, men frygteligt for kvinderne,—den 



Satans region !!!! 
 
I Syrien har der været problemer side 2011, -kraftig indblanding Tyrkiet 
og Rusland, samt Kurdere ( måske skulle de havde deres eget land) 
Økonomien er tæt på kollaps 
 
Er også bekymret om at det er den rigtige løsning vi udvinder energi på 
Sol og vind er rigtigt godt,-men det koster mange resurser 
 
Der er andre spændende muligheder på vej,—der er udviklet et 
brændstof,-der ikke forurener,—-opfundet fusionsenergi ,— brint er efter 
mange års dvale på vej —-Toyota Prius kom for 25 år siden som hybrid 
så måske er de nye teknikker ikke så langt fremme som jeg håber !!! 
Der går forhåbentlig ikke lige så lang tid,-som med hybrid teknologien 
slår igennem !!! 
 
Diverse Epidemier er åbent bart beregnet til at mindste befolkningen,— 
men vi er blevet så dygtige at vi har fået midler til at begrænse !!!! 
 
Ja det var opstød fra en gammel sur mand 

  
Karl-Eriks 3 minutter gav anledning til en snak om mediernes rolle, misinformation, bloggere og og 

influensere (har ikke noget med influenza at gøre).Befolkningseksplosion og middellevetid var også på 

bordet. Billedet synes at være mørkt og mudret. 

 

Dagen programpunkt var bordet rundt, hvor medlemmerne redegjorde for stort og småt fra deres 

dagligdag i 2022. Punktet refereres traditionelt ikke. Dog fyldte helbredsmæssige ikke overraskende 

en del. 
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